
 

 

 

 

Elnökhelyettesi beszámoló 

Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

2023. 09. 12. – 2023. 10. 24. 

Időrendi bontás: 

2023. 09. 21. – ÖsszELTE Gólyatáborainak kiértékelője 

2023. 10. 06. – Megbeszélés Bogival meghirdethető pályázatokról 

2023. 10. 10. – Megbeszélés Dórival 

2023. 10. 10. és 12. – Tisztségviselői ülések 

2023. 10. 13-15. – HÖOK Közgyűlés 

2023. 10. 19. – Egyeztetés Orsival 

 

Szöveges beszámoló:  

Az Orientációs Napok után sajnos nem volt alkalmam részt venni ennek az eseménynek a 

kiértékelőjén, hiszen amint itt is olvashatjátok az ELTE többi karának GT kiértékelőjén vettem 

részt. Ezen az eseményen csak az EHÖK, a részönkormányzati elnökök és egy két főszervező 

a karokról vett részt. Nagyon sok olyan információ és élmény hangzott el ezen a kiértékelőn 

mindkét gólyatábori helyszínről, ami rendkívül mérvadó tud lenni, ha nekünk is ezen 

gólyatáborhelyszínek közül kell majd választanunk esetleg. Andrissal fontosnak tartottuk, hogy 

a lehető legtöbb lehetőségre fel tudjunk készülni és válaszokkal szolgálni nektek, ha aktuális 

lesz. 

A Bogival való egyeztetés során felvázolta nekünk az ötleteit. Olyan pályázatokat szeretnénk 

megvalósítani, melyben a hallgatók kiélhetik kreativitásukat környezetvédelem és Tétékás 

életérzés témában. Nekem ebben az lesz a feladatom, hogy támogassam ennek a projektnek a 

megvalósulását. 

A tisztségviselői ülések témái közül egyet szeretnék a beszámolómban kihangsúlyozni igazán. 

Ez egy olyan esemény, mely során a hallgatók jobban megismerkedhetnek az egyetemi 

közélettel, a Hallgatói Önkormányzatunk tisztségviselőivel, valamint a Hallgatói Alapítvánnyal 

és az általuk kínált lehetőségekkel. Terv szerint ez az esemény egy két napos standolásból állna 

novemberben az Arénában, ahol napközben a tisztségviselők beszélgetnének az érdeklődő 

hallgatókkal. Az érdeklődést terv szerint ajándék teával és süteménnyel keltenénk fel. 

Reményeim szerint jövő hét végéig minden elengedhetetlen elem tisztázott lesz az esemény 

körül. Ezzel kapcsolatban zajlott az egyeztetésem Orsival is. 



Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen jellegű kérdésed felmerülne kérlek 

keress bizalommal! 

 

Kása Kata Hanga       Budapest, 2023.10.20. 

Elnökhelyettes 

ELTE TTK HÖK 

elnokhelyettes@ttkhok.elte.hu 
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